



-----**PERÍODO PARA INTERVENÇÃO ABERTA AO PÚBLICO:** Nos termos do disposto no Regimento da Câmara Municipal, abriu-se o período para intervenção do público, tendo os cidadãos abaixo mencionados apresentado os seguintes assuntos: -----

-----**A) António Santos**, residente na Travessa do Forno, n.º 64-A, em Lagos, apresentou os seguintes assuntos: **1.** Limpeza deficiente junto à Janela Manuelina; **2.** Indivíduo que vive nas muralhas de Lagos dentro de uma “caverna” - perguntou se a Câmara tem prevista alguma medida de ação ou apoio para resolver esta situação; **3.** Ponto de situação do caminho que vai da Praia da D. Ana à Praia do Camilo, cuja passagem se encontra interdita e **4.** Existência de animadores de rua que não possuem licença para atuar, disse não haver fiscalização desta situação. Perguntou ainda, se a Polícia Municipal terá alguma intervenção neste assunto. -----

-----**B) Manuel José Viegas das Candeias**, endereço postal – Apartado 500, em Portimão, expressou a sua preocupação com o processo da Academia de Música de Lagos: a) entregou na Câmara, em 31 de maio de 2015, uma carta denunciando algumas irregularidades relativas a esta entidade, e não teve resposta; b) Perguntou se a proposta de constituição do município como assistente nos autos do processo de inquérito foi aprovada, por unanimidade e c) disse que a investigação deveria permitir o esclarecimento de todas as responsabilidades.-----

-----**O Senhor Vice-Presidente** no que diz respeito à falta de limpeza da cidade, disse que as situações apresentadas são pontuais, e que junto à Janela Manuelina é um problema diário, agravado pela má utilização do espaço público. Referiu, quanto ao homem da “caverna”, que a muralha está a ser alvo de intervenção e a Câmara está a tentar resolver essa situação. Em relação ao caminho que se encontra interdito, referiu a requalificação da Ponta da Piedade, e disse estar a ser elaborado projeto para a segunda fase de requalificação – Ponta da Piedade/Praia do Pinhão, que determinará os caminhos pedonais junto à falésia. Em relação aos músicos que atuam no centro da cidade, disse que todas as atividades de animação de rua estão sujeitas à atribuição de uma licença de acordo com critérios definidos e que, posteriormente é dado conhecimento às autoridades e a todos os músicos. -----

-----Quanto à intervenção do munícipe Manuel José Viegas das Candeias, informou que na última reunião de Câmara, foi apresentada uma proposta de constituição do município como assistente no processo da Academia de Música de Lagos que está a decorrer contra o Senhor José Viegas Gonçalves, a qual foi aprovada por unanimidade, não tendo a Senhora Vereadora Maria Filomena Sena votado na deliberação. Considerando o historial da Academia de Música de Lagos e o papel desempenhado na formação musical dos jovens lacobrigenses a Câmara constituiu-se como assistente nos autos do processo de inquérito no sentido de ajudar ao cabal esclarecimento desta situação. Em relação ao documento entregue em 2015, do qual não obteve resposta, disse não ter acompanhado o processo, e

que o munícipe para além de apresentar a situação à Câmara o deveria ter feito, também, junto do Ministério Público.-----

----- **A) O Senhor Vereador Nuno Serafim** apresentou os seguintes assuntos: **1.** Academia de Música de Lagos – esclareceu que, aquando da votação do Voto de Louvor, desconhecia que à Câmara, alegadamente, tivesse sido reportada, por um munícipe, a existência de irregularidades nesta entidade; **2.** Situações problemáticas (cidadãos “sem-abrigo”)/Ordem Pública – disse que a Câmara, não tem conseguido fazer com que as autoridades competentes cumpram e se debrucem sobre as questões que estão a causar “desconforto” à população lacobrigense, e que a situação se prolonga há, pelo menos, 3 anos; **3.** Caminhos rurais das freguesias – referiu a necessidade de intervenção nestas vias, sobretudo em Odiáxere e Bensafrim, e perguntou se está previsto algum plano de trabalhos; **4.** Habitação Municipal/Apartamento no Bairro dos Pescadores, lote 4, 2.º direito, em Lagos – disse ter sido convidado pela moradora, a Senhora Maria Júlia da Piedade, de 85 anos, a visitar este fogo e verificado que o mesmo necessita de obras de reparação ao nível das janelas e do pavimento. Disse ainda que, alegadamente, a senhora terá tentado contactar a Câmara, sem sucesso, e que dado tratar-se de uma senhora idosa, com as dificuldades normais de locomoção, as referidas obras são urgentes; **5.** Infestação de baratas e ratos na via pública (Centro Histórico) – solicitou a intervenção dos serviços municipais para averiguarem esta situação; **6.** Estátua de São Gonçalo – referiu a necessidade de intervenção/reparação deste monumento (colocação de pedras/azulejos), dado tratar-se de uma imagem icónica de Lagos; **7.** Plano de Muralhas/Anel Verde – disse ser um documento interessante que tenta requalificar as muralhas de Lagos, mas que, em sua opinião, a forma como os espaços públicos estão organizados, não têm em linha de conta a ocupação dos mesmos e que, aquela área, merecia uma outra dinâmica e uma estratégia mais ampla e **8.** Ocupação do terreno do “antigo ciclo” – disse que a zona, que se estende desde a Câmara Municipal, a Santo Amaro, e à Ameijeira, é a zona de maior concentração urbana do Município de Lagos e propôs a criação, neste terreno, de um equipamento estratégico (biblioteca municipal) e de uma zona verde, plana, que serviria de “pulmão” à cidade de Lagos. -----

----- **O Senhor Vice-Presidente** em relação à Academia de Música de Lagos e ao Voto de Congratulação e Louvor proposto pela Câmara, disse que o mesmo foi apresentado e votado, antes da receção da carta do munícipe e que considerava que, caso houvesse matéria para tal, que a entidade a quem deveria ter sido reportada a, alegada, irregularidade seria ao Ministério Público.-----

----- Em relação à habitação municipal e à necessidade de intervenção num fogo, disse que todos os anos, a Câmara efetua um “pacote” grande de intervenções mas que ainda assim, e apesar da verba despendida, não é possível fazer face a todas as solicitações. Disse ainda que a Senhora Vereadora registou esta situação. -----

-----No que respeita à infestação de baratas e ratos no Centro Histórico e à necessidade de intervenção na Estátua de S. Gonçalo, disse ter tomado nota do assunto.-----

-----Relativamente ao terreno do “antigo ciclo” disse que é intenção da Câmara, retornar este processo junto do Ministério da Educação, para a construção de uma nova escola que dê resposta às necessidades da comunidade escolar do concelho, uma vez que há alunos que deveriam estar a frequentar a Escola Básica das Naus e a Escola EB 2,3 Tecnopolis e não estão, por falta de salas disponíveis, tendo sido necessário colocar estes em escolas secundárias.-----

-----**INTERRUPÇÃO DA REUNIÃO:** - Quando eram 16 horas e 20 minutos o Senhor Vice-Presidente declarou interrompidos os trabalhos da reunião para um pequeno intervalo, tendo os mesmos recomeçado pelas 16 horas e 40 minutos, com a presença da totalidade dos membros. -----

-----**PERÍODO DA ORDEM DO DIA:** -----

-----**1. INFORMAÇÕES DA PRESIDENTE E VEREADORES A TEMPO INTEIRO:** - Os membros do Executivo Municipal em regime de tempo inteiro, apresentaram a relação dos assuntos mais relevantes da sua atuação no período decorrido desde a última reunião de Câmara:-----

-----**1.** Dia Nacional do Mutualismo – Organização: Associação de Socorros Mútuos “A Lacobrigense” e APM-RedeMut – Associação Portuguesa de Mutualidades – Auditório dos Paços do Concelho Séc. XXI (25 de outubro de 2018); **2.** Apresentação do Projeto de Execução da Escola Básica e Jardim de Infância da Luz – Clube Cultural, Recreativo e Desportivo Luzense (25 de outubro de 2018); **3.** Receção oficial à Comitiva de Ksar el-Kebir (Marrocos) – Alcácer Quibir – no âmbito das Comemorações do Dia do Município, Assinatura de Acordo que pretende transformar uma memória sombria num relacionamento de amizade, cooperação e solidariedade – presença do Cônsul Honorário do Reino de Marrocos em Portugal, do Presidente da Assembleia Municipal de Lagos, do Conselheiro Cultural do Reino de Marrocos em Portugal e de representantes de outros municípios geminados com Lagos – Auditório dos Paços do Concelho Séc. XXI (26 de outubro de 2018); **4.** Cerimónia de distinção das Escolas da Região do Algarve – 1.ª Edição “Escola Amiga da Criança” – Auditório da Escola Secundária João Deus – Faro (26 de outubro de 2018); **5.** Intercâmbio de Jovens, promovido pela Associação (A)GARRA – Entrega de diplomas – Centro Cultural de Barão de S. João (26 de outubro de 2018); **6.** Espetáculo com Paulo de Carvalho – Informal – Centro Cultural de Lagos (26 de outubro de 2018); **7.** Comemorações do Dia do Município/2018 – Cerimónia de Hastear das Bandeiras; Festas Religiosas de S. Gonçalo de Lagos; Sessão Solene do Dia do Município com presença de representantes de municípios geminados – Homenagem à escritora Glória Marreiros e ao atleta Diogo Marreiros – atribuição de condecorações previstas em regulamento municipal (27 de outubro de 2018);

**8.** 7.º Ciclo de Encontros Corais em Terras do Infante – XVIII Encontro de Coros Infantis e Juvenis em Lagos – Organização: Associação do Grupo Coral de Lagos – Igreja de Nossa Senhora do Carmo – Lagos (28 de outubro de 2018); **9.** Reunião ordinária do Conselho Diretivo das “Terras do Infante – Associação de Municípios”: Ordem de trabalhos: 1. Relatório Semestral de Auditoria – 1.º Semestre de 2018; 2. Grandes Opções do Plano e Orçamento – 2019; 3. Fornecimento de viatura ligeira – Adjudicação – Ratificação; 5. Aquisição de Serviços para a Elaboração do Plano Estratégico – Abertura de Procedimento Concursal; 6. Prémio Excelência /Investigação Terras do Infante – aprovação de regulamento; 7. Plataforma Algarve Livre de Petróleo – apoio financeiro; 8. Contrato Programa com o Clube de Caçadores de Lagos; 9. Antiga Casa dos Cantoneiros /JAE – Minuta de Contrato de Comodato a celebrar entre a Terras do Infante – Associação de Municípios e o Município de Lagos; 10. Protocolo Geral de Cooperação entre a Universidade do Algarve e a Terras do Infante – Associação de Municípios; 11. Algarve Total – AlgFuturo – Promover o Desenvolvimento Territorial e Setorial; 12. Assuntos para conhecimento do Conselho Diretivo: a) Equilíbrio Orçamental; b) Correlação das Equipas de Sapadores Florestais com as respetivas viaturas; c) Ampliação das Instalações da NECI – “Declaração de Conforto”; d) Voto de Solidariedade para com os Concelhos/Localidades afetados pelo Incendio de Monchique – Agradecimento; (29 de outubro de 2018); **10.** Assinatura de Contratos Programa com Clubes Desportivos no âmbito do Apoio ao Associativismo Desportivo – Edifício dos Paços do Concelho Séc. XXI (30 de outubro de 2018); **11.** Término do Período Experimental do Viv’O Mercado – Mercado do Levante (31 de outubro de 2018); **12.** Reunião do Conselho de Administração da Águas do Algarve – Sede da Empresa – Faro (31 de outubro de 2018); **13.** Espetáculo de Teatro: “Tartufo” de Molière – A Barraca – Centro Cultural de Lagos (1 de novembro de 2018); **14.** Abertura da Sessão “Potencialidades do Ecoturismo nas Terras do Infante”- Barão de São João – WALK & ART FEST (1 de novembro de 2018); **15.** Homenagem aos Combatentes Falecidos – Liga dos Combatentes – Núcleo de Lagos – Talhão da Liga dos Combatentes – Cemitério Velho de Lagos (2 de novembro de 2018); **16.** X Encontro de Música Popular Portuguesa – Organização: Associação Cultural e Recreativa “Amodantiga” – Centro Cultural de Lagos (2 de novembro de 2018); **17.** 7.º Ciclo de Encontros Corais em Terras do Infante – XLII Encontro de Coros do Algarve – Organização: Associação do Grupo Coral de Lagos – Igreja de Nossa Senhora do Carmo – Lagos (4 de novembro de 2018); **18.** Visita ao MAPS – Centro de Alojamento de Emergência – Faro (5 de novembro de 2018); **19.** Entrega de prémios do Concurso MEDEA|9, a uma equipa de alunos da Escola Secundária Júlio Dantas (prémio MEDEA|9 é dirigido aos alunos do 10.º ao 12.º ano dos ensinos secundário e profissional. Permite a aplicação prática da formação ministrada nas instituições de ensino, aliando o conhecimento científico à vida quotidiana dos alunos através de experiências realizadas pelos próprios, dentro e fora das

salas de aula.) – Escola Secundária Júlio Dantas (5 de novembro de 2018); **20.** Visita às instalações do Centro de Comando de Sistemas de Telegestão e Telemetria da Câmara Municipal de Almada (6 de novembro de 2018); **21.** Encontro “Saúde Mental – Construindo Pontes e integrando Boas Práticas” – Anfiteatro da Escola Superior de Saúde Jean Piaget – Campus Académico de Silves – Organização: Administração Regional de Saúde do Algarve e Agrupamento de Centros de Saúde Algarve II – Barlavento (7 de novembro de 2018) e **22.** Reunião de Direção da Associação Musical do Algarve – Faro – Ordem de Trabalhos: 1. Assuntos Gerais; 2. Aprovação do Orçamento provisional para 2019; 3. Plano de atividades artísticas da temporada de 2018/2019; 4. Decreto-Lei n.º 57/2018 – Regulamentação das Orquestras Regionais; 5. Associação Nacional das Orquestras Regionais (ANOR) (7 de novembro de 2018). -----

**2. DIVISÃO DE EDUCAÇÃO, COMUNICAÇÃO, CULTURA E AÇÃO SOCIAL:** -----

----- **Deliberação n.º 259/2018** -----

-----**2.1. CLUBE AUTOMÓVEL DO ALGARVE – RALLY CASINOS DO ALGARVE – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:** - Foi presente a informação n.º 22119, de 12 de outubro de 2018, da Unidade Técnica de Educação, Juventude e Desporto, relativa ao pedido de apoio logístico e do pedido de apoio financeiro, no valor de 10 000,00€ (dez mil euros), apresentados pelo Clube Automóvel do Algarve para a realização da etapa “Super Especial de Lagos”, a ter lugar em Lagos no dia 16 de novembro de 2018, prova integrada no Rally Casinos do Algarve. -----

-----A Unidade Técnico-Financeira emitiu a correspondente informação de disponibilidade financeira para assunção da despesa em causa. -----

-----Sobre o assunto, o Senhor Vice-Presidente proferiu, em 23 de outubro de 2018, o despacho que se transcreve: “*Concordo c/ o valor de 10.000 €. À R.C.*” -----

-----**O Senhor Vereador Nuno Serafim** congratulou a Câmara pelo apoio a este evento, por ser uma mais-valia para a cidade dada a sua visibilidade a nível nacional e internacional. Sugeriu ainda que, fosse exponenciada a promoção da cidade, através de vídeos e/ou fotos deste evento. -----

-----**A Senhora Vereadora Maria Filomena Sena** reiterou a sugestão do Senhor Vereador Nuno Serafim no sentido de ser dada maior publicidade ao evento, uma vez que a prova já faz parte dos circuitos internacionais do Rally. -----

-----**O Senhor Vice-Presidente** disse ter sido questionada a organização do evento (Clube Automóvel do Algarve), a existência de um “fotógrafo oficial” para a captação de imagens que possam ser, oficialmente, divulgadas e partilhadas. -----

-----A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição de um subsídio no valor de 10 000,00€ (dez mil euros) ao Clube Automóvel do Algarve, ao abrigo das alíneas o) e u) do n.º 1, do artigo 33.º, do Regime Jurídico das Autarquias Locais – **Deliberação aprovada**

em minuta. -----

----- **Deliberação n.º 260/2018** -----

----- **2.2. MATERIAIS DE PROMOÇÃO, DIVULGAÇÃO E VALORIZAÇÃO DA IGREJA DE SANTO ANTÓNIO - FIXAÇÃO DE PREÇO DE VENDA AO PÚBLICO:** - Foi presente a informação n.º 22287, de 16 de outubro de 2018, da Unidade Técnica de Comunicação, Cultura e Turismo, que apresenta proposta de fixação de preço de venda ao público dos materiais de promoção, divulgação e valorização da Igreja de Santo António, que foram adquiridos no âmbito da candidatura ao CRESC Algarve 2020, nos seguintes termos: - Magnéticos: 2,00€ (dois euros); - Coleção de 6 postais: 3,00€ (três euros); - Coleção de 12 postais: 5,00€ (cinco euros), e - Postais avulso: 0,40€ (quarenta cêntimos).-----

----- O assunto mereceu despacho proferido pela Senhora Vereadora Sara Coelho, em 19 de outubro de 2018, que se transcreve: "*Concordo. Remeta-se à R.C. para apreciação e deliberação.*".-----

----- **O Senhor Vereador Nuno Serafim** manifestou o seu agrado por esta iniciativa de divulgação do património histórico, cultural e edificado, considerando-a um marco histórico, que se deverá replicar e aplicar a outros monumentos em Lagos. Disse ainda que, futuramente, deveria ser tomado em consideração, na ótica do comércio tradicional local, o preço de venda destes materiais que é, consideravelmente, mais baixo do que os "produtos similares" existentes à venda, bem como seja equacionada a expansão do seu local de venda.-----

----- **A Senhora Vereadora Maria Filomena Sena** congratulou a Câmara por este projeto e concordou com a opinião do Senhor Vereador Nuno Serafim.-----

----- **A Senhora Vereadora Sara Coelho** referiu a existência de vários equipamentos museológicos com produção própria e com venda exclusiva dos seus materiais de promoção/divulgação, e que no âmbito desta candidatura, inclui-se a Igreja de Santo António, que irá dispor de uma área reservada à venda de alguns artigos.-----

----- Quanto ao preço de venda ao público e ao facto de ser um preço baixo, disse que o mesmo resulta da existência de um financiamento no âmbito do CRESC Algarve 2020, que suporta todos os custos inerentes à produção destes materiais. Disse ainda, ser esta a forma de divulgação mais eficiente e efetiva deste monumento.-----

----- **O Senhor Vereador Nuno Serafim** perguntou qual o preço de custo/por unidade, de cada material.-----

----- **A Senhora Vereadora Sara Coelho** disse que a informação solicitada será remetida. --

----- A Câmara deliberou, por unanimidade, fixar o preço de venda ao público dos materiais de promoção, divulgação e valorização da Igreja de Santo António, nos termos propostos: - Magnéticos: 2,00€ (dois euros); - Coleção de 6 postais: 3,00€ (três euros); - Coleção de 12 postais: 5,00€ (cinco euros), e - Postais avulso: 0,40€ (quarenta cêntimos), ao

abrigo do disposto na alínea e), do n.º 1 do artigo 33.º do Regime Jurídico das Autarquias Locais – **Deliberação aprovada em minuta.**-----

----- **Deliberação n.º 261/2018**-----

-----**2.3. PROPOSTA DE ESCALAS DE TURNOS DAS FARMÁCIAS PARA O ANO DE 2019 – EMISSÃO DE PARECER – RATIFICAÇÃO:** - Foi presente, para ratificação, o despacho da Senhora Vereadora Sara Coelho, de autorização das escalas de turnos das farmácias para o ano 2019, proferido, em 30 de outubro de 2018, sobre a informação n.º 23274, de 30 de outubro de 2018, da Unidade Técnica de Habitação e Ação Social, produzida no seguimento da receção de ofício da Administração Regional de Saúde do Algarve, I.P.-----

-----A Senhora Vereadora Sara Coelho emitiu ainda despacho no sentido de se questionar a ARS Algarve sobre as razões que levam a que não conste da listagem a farmácia de Bensafrim.-----

-----A Câmara, confirmando a urgência da tomada de decisão em causa, deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho da Senhora Vereadora Sara Coelho, ao abrigo do disposto no n.º 3 do artigo 35.º do Regime Jurídico das Autarquias Locais – **Deliberação aprovada em minuta.**-----

**3. GABINETE DA PRESIDÊNCIA:**-----

----- **Deliberação n.º 262/2018**-----

-----**3.1. CRIAÇÃO DO SERVIÇO DE POLÍCIA MUNICIPAL DE LAGOS:** - Na sequência da deliberação tomada na reunião da Câmara Municipal realizada no dia 1 de agosto de 2018, foi presente o Relatório subscrito pelo Senhor Vereador Paulo Jorge Reis, na qualidade de responsável pela direção do procedimento supra mencionado, assim como a informação n.º 22892, de 25 de outubro de 2018, da Unidade Técnico-Jurídica, dando conta das alegações apresentadas através das exposições do Sindicato Nacional das Polícias Municipais (SNPM) e do SINTAP-Sindicato dos trabalhadores da Administração Pública, no âmbito da consulta pública efetuada nos termos e para os efeitos previstos nos artigos 100.º e 101.º do Código do Procedimento Administrativo, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 4/2015, de 7 de junho, concluindo o Relatório pela inexistência de necessidade de alteração dos documentos submetidos a consulta pública, tendo recaído sobre o mesmo o seguinte despacho da Senhora Presidente, datado de 30 de outubro de 2018: *“Tendo em conta o Relatório apresentado pelo Sr. Vereador Paulo Jorge Reis (na qualidade de responsável pela direção do procedimento de criação do Serviço de Polícia Municipal de Lagos), com o qual concordo nos seus termos, determino a remessa do processo administrativo respetivo à reunião de câmara municipal para aprovação e posterior envio, caso esta assim o delibere, à Assembleia Municipal para fins de discussão e aprovação final de toda a documentação constante do presente procedimento, nos termos e para os efeitos do previsto no art. 11.º da Lei*



n.º 19/2004, de 20 de maio.”.-----

-----**O Senhor Vereador Nuno Serafim** referiu que Lagos é um caso atípico em termos regionais no que respeita à presença de forças militares e militarizadas, uma vez que, a cidade dispõe de Polícia de Segurança Pública, Guarda Nacional Republicana, Serviço de Estrangeiros e Fronteiras e Polícia Marítima. Disse que, na opinião do Partido Social Democrata, a criação da Polícia Municipal é justificada, exclusivamente, pela falta de competência da Câmara em cumprir e fazer com que as entidades intervenientes cumpram, as funções que lhes estão cometidas nesta área, razão pela qual discordam da sua criação.-

-----**A Senhora Vereadora Maria Filomena Sena** disse não ser contra a Polícia Municipal, mas sim contra a ineficiência das entidades competentes em atuar nos assuntos de sua responsabilidade e competência.-----

-----**O Senhor Vice-Presidente** disse que a criação da Polícia Municipal foi uma opção política que visa ajudar a ordenar e a fazer cumprir os regulamentos municipais, sendo que a sua criação seguiu todos os seus trâmites legais, nomeadamente a discussão pública, não tendo sido demonstrada qualquer contestação. Disse ainda que, a sua existência permitirá a demonstração de força e de presença no Centro Histórico, uma vez que a sua sede estará localizada nesta área da cidade.-----

-----A Câmara deliberou, por maioria: **a)** concordar com o Relatório apresentado; **b)** proceder à criação do Serviço de Polícia Municipal de Lagos, bem como aprovar o projeto de Regulamento Municipal de Organização e Funcionamento da Polícia Municipal de Lagos e respetivos anexos (Anexo I - Mapa de Pessoal e Anexo II - Distintivos Heráldicos e Gráficos) e **c)** submeter à aprovação da Assembleia Municipal a criação do Serviço de Polícia Municipal de Lagos e demais documentação referida na alínea anterior, nos termos e para efeitos do previsto no artigo 11.º da Lei n.º 19/2004, de 20 de maio, e artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 197/2008, de 7 de outubro, a ratificar por resolução do Conselho de Ministros. Votou contra o Senhor Vereador Nuno Serafim – **Deliberação aprovada em minuta.**-----

#### **4. ASSUNTOS PARA CONHECIMENTO DO EXECUTIVO:**-----

-----**REGULAMENTO MUNICIPAL DO SERVIÇO DE GESTÃO DE RESÍDUOS URBANOS DO MUNICÍPIO DE LAGOS – ALTERAÇÃO:** - Foi presente a informação n.º 22774, de 22 de outubro de 2018, da Divisão de Suporte Técnico e Administrativo, Unidade Técnico-Jurídica, que procedeu à descrição da tramitação realizada no âmbito de alteração ao Regulamento Municipal do Serviço de Gestão de Resíduos Urbanos do Município de Lagos, sugerindo a sua remessa para a Assembleia Municipal – conforme já aprovado em reunião de Câmara de 16 de agosto de 2018 –, para aprovação final, das alterações sujeitas a consulta pública.-----

-----Sobre tal informação incidiu o despacho da Senhora Presidente, de 24 de outubro de 2018, com o seguinte teor: “*Concordo. À reunião de Câmara e posterior remessa à Assembleia Municipal para aprovação.*”.-----

-----A Câmara tomou conhecimento.-----

-----**PUBLICAÇÕES EM DIÁRIO DA REPÚBLICA:** - A Câmara tomou conhecimento das seguintes publicações relacionadas com os serviços municipais:-----

-----**Despacho n.º 9937/2018, de 23 de outubro**, DR n.º 204/2018, Série II, Município de Lagos – Subdelegação de Competências no Coordenador Técnico do Serviço de Arquivo Municipal – Aditamento.-----

-----**FINANÇAS MUNICIPAIS:** - Foi presente o resumo diário modelo T – 2 da Tesouraria respeitante ao 6 de novembro de 2018, que apresentava um saldo em dinheiro de 24 949 517,84€ (vinte e quatro milhões novecentos e quarenta e nove mil quinhentos e dezassete euros e oitenta e quatro cêntimos).-----

-----A Câmara tomou conhecimento do referido balancete e saldo.-----

----- **Deliberação n.º 263/2018**-----

-----**ORDEM DO DIA:** - A Câmara deliberou fazer constar que aceitou, por unanimidade, proceder à apreciação de todos os assuntos que foram objeto de deliberação na presente reunião – **Deliberação aprovada em minuta.**-----

----- **Deliberação n.º 264/2018**-----

-----**FORMA DE VOTAÇÃO NAS DELIBERAÇÕES TOMADAS:** - A Câmara deliberou, por unanimidade, fazer constar, para os devidos efeitos, que em todas as deliberações tomadas nesta reunião foi adotada a votação nominal – **Deliberação aprovada em minuta.**-----

-----**ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:** - E nada mais havendo a tratar, o Senhor Vice-Presidente encerrou a reunião, pelas 17 horas e 40 minutos.-----

-----E eu, *Inês de Almeida P. Antunes Santa Clara G.*, Coordenadora da Unidade Técnico-Jurídica, (Secretária), da Câmara Municipal redigi a presente ata a mandei lavrar, subscrevo e assino.-----

